



Projekt: Razvoj pouzdanih i funkcionalnih policijskih sistema i jačanje borbe protiv teških oblika kriminaliteta te policijska suradnja (CARPO projekt)
Fokus: Jačanje policijskih kapaciteta za sprečavanje teških oblika kriminaliteta u jugoistočnoj Europi

SASTANAK MINISTARA UNUTARNJIH POSLOVA I VISOKIH DUŽNOSNIKA JUGOISTOČNE EUROPE POSVEĆEN REGIONALNOJ STRATEGIJI O SREDSTVIMA BORBE PROTIV ORGANIZIRANOG I GOSPODARSKOG KRIMINALITETA

(Brijuni, Republika Hrvatska, 23 rujan 2005)

OSVRT NA SITUACIJU I OPRAVDANOST

Države Jugoistočne Europe ostvarile su značajan napredak tijekom proteklih godina u usklađivanju sa europskim i drugim međunarodnim instrumentima, prilagođavanjem svog kaznenog zakonodavstva, osnivanjem specijaliziranih institucija za gospodarski kriminal, pranje novca, korupciju te organizirani kriminal, kao i usvajanjem planova djelovanja i strategija u nekim od projektnih područja.

Imajući u vidu preko-granične i transnacionalne utjecaje organiziranog i gospodarskog kriminala, mjere poduzete na nacionalnom nivou moraju biti dopunjene / praćene regionalnim i međunarodnim strategijama. Države jugoistočne Europe su, uzimajući u obzir ovu činjenicu, godinama učestvovala u regionalnim inicijativama i programima vezanim za organizirani kriminal i korupciju. Međutim regionalne i međunarodne dimenzije moraju se nastaviti. Usvajanje "Regionalne strategije o sredstvima borbe protiv organiziranog i gospodarskog kriminaliteta", predstavljati će vaznu dodatnu vrijednost / korist.

Izrada takve strategije je podržana kroz CARPO Projekt Europske Komisije i Vijeća Europe i obuhvaća slijedeće:

- Analizu kriminaliteta i kaznenoobavještajni rad
- Financijske istrage i oduzimanje imovinske koristi
- Posebne istražne tehnike / sredstva
- Zaštitu svjedoka
- Suradnju u kaznenoopravnim stvarima .

Strategije, do sada napisane, za svaki od gore navedenih dijelova projekta, moraju biti inkorporirane u konsolidirani tekst Regionalne strategije.

CARPO projekt omogućio je svim državama jugoistočne Europe koje sudjeluju u projektu (Albanija, Bosna i Hercegovina, Hrvatska, Srbija i Crna Gora i "Bivsa Jugoslovenska Republika Makedonja"), a koje su ujedno i države članice Vijeća Europe i nastoje se približiti Europskoj Uniji, kako bi definirale zajedničke smjernice te ostvarile napredak s obzirom na *acquis* Europske Unije i propisane standarde Vijeća Europe.

CILJ

Cilj, regionalnog sastanka ministara unutarnjih poslova i visokih dužnosnika na Brijunima, je procijena ostvarenog napretka ostvarenog u borbi protiv organiziranog kriminala u jugoistočnoj Europi, rasprava o Regionalnoj strategiji o sredstvima borbe protiv organiziranog i gospodarskog kriminaliteta koju su pripremili nacionalni predstavnici u okviru CARPO projekta. Ova Regionalna strategija doprinijeti će skladnom pristupu i omogućiti razvoj zajedničkih aktivnosti u jugoistočnoj Europi, a temelji se na:

- Izvještaju o stanju organiziranog i gospodarskog kriminaliteta,
- Zajedničkim preporukama za ispunjenje *acquis-a* Europske Unije i standarda Vijeća Europe na temelju kojih se može mjeriti napredak svakog projektnog područja,
- Posebnim strategijama za svaki dio projekta – analiza stanja kriminaliteta i kazneno-obaveštajni rad, financijske istrage i oduzimanje imovinske koristi, posebna istražna sredstva / tehnike, zaštita svjedoka i suradnja u kaznenopravnim stvarima,
- Već postojećim nacionalnim strategijama.

SASTANAK

Sastanak će biti podijeljen u dva dijela:

- 22. rujn: sastanak stručnjaka s ciljem završavanja Regionalne strategije i Zajedničke Deklaracije,
- 23. rujn: sastanak ministara unutarnjih poslova i visokih dužnosnika jugoistočne Europe posvećen raspravi o Regionalnoj strategiji o sredstvima borbe protiv organiziranog i gospodarskog kriminaliteta

OČEKIVANI REZULTATI

Regionalni sastanak ministara unutarnjih poslova i visokih dužnosnika imati će za cilj postizanje suglasnosti oko sveobuhvatne i legitimne Regionalne strategije o sredstvima borbe protiv organiziranog i gospodarskog kriminaliteta, koja će poslužiti kao temelj za akcijske planove u svakom projektnom području. Također ministri i visoki dužnosnici imati će priliku usvojiti Zajedničku Deklaraciju.

SUDIONICI

Ministri unutarnjih poslova i visoki dužnosnici centralnih, pravosudnih te organa za provođenje zakona nadležnih za pitanja / probleme organiziranog i gospodarskog kriminala iz: Albanije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Srbije i Crne Gore, “Bivše Jugoslovenske Republike Makedonije” i UNMIK-a.

Predstavnici radnih skupina iz država/područja u kojima se projekat provodi.

Predstavnici Vijeća Europe, Europske Komisije, konzorcijum partneri: Belgija, Finska, Mađarska, Italija, Slovenija, Španjolska, Švedska, IOM.

Promatrači: Europol, Eurojust, OESS Misija u Hrvatskoj, SPOC i UNODC.

Očekivani broj sudionika je oko 100 osoba.

ZA SVE DODATNE INFORMACIJE MOLIMO KONTAKTIRAJTE:

Vijeće Europe, DG I – Pravni poslovi, Odjel za kaznenopravna pitanja:

☎ Jean-Charles de Cordes

Tel. + 33-3-9021-5305 - Fax + 33-3-8841-2052 - ✉: jean-charles.decordes@coe.int

☎ Livia Stoica -Becht

Tel. + 33-3-9021-4260 - Fax + 33-3-8841-2052 - ✉: livia.stoica@coe.int

U Hrvatskoj :

☎ Tamara Karaica

Tel. +385-1-4816-887 - Fax +385-1-4816-879 - ✉: tamara.karaica@coe.int